

▼ юбилей

Берегиня русской песни
Людмила Устюжанинова

■ Сегодня, 2 июля, исполняется 85 лет хормейстеру, экс-руководителю ансамблей «Уральские зори» и «Сударушка» Людмиле Сергеевне Устюжаниновой.

Людмила Сергеевна много лет занималась народной музыкой. 35 лет была хормейстером известного народного коллектива «Уральские зори», создала хор ветеранов войны и труда «Сударушка».

У неё интересная биография. Людмила Сергеевна Устюжанинова (Позолотина) родилась 2 июля 1937 года в селе Позолотино Халтуринского района Кировской области. В 1955 году окончила Халтуринский сельхозтехникум, получила специальность землеустроителя. Приехала по распределению в Кунгур, трудилась землеустроителем. Занималась в художественной самодеятельности. В начале 60-х годов в ДК машиностроителей она пе-
лом ансамбля «Уральские зори». Одновременно несколько лет была хормейстером в Доме культуры посёлка Комсомольского. В 1980 году организовала хор ветеранов войны и труда «Сударушка». Коллектив «Уральские зори» под её руководством многого достиг, получил звание народного. Оба её хоровых коллектива участвовали в концертах не только в Кунгуре, но и на разных сценах Прикамья.



Людмила Сергеевна
Устюжанинова

в оперетте. 1 февраля 1961 года поступила на работу в ДК машиностроителей в качестве руководителя детского хора. Заочно окончила Кунгурское педучилище и Пермское культурно-просветительное училище.

С 1965 года руководила хо-

ром ансамбля «Уральские зори». Одновременно несколько лет была хормейстером в Доме культуры посёлка Комсомольского. В 1980 году организовала хор ветеранов войны и труда «Сударушка». Коллектив «Уральские зори» под её руководством многого достиг, получил звание народного. Оба её хоровых коллектива участвовали в концертах не только в Кунгуре, но и на разных сценах Прикамья.

Заслуженного работника культуры Людмилу Сергеевну Устюжанинову по праву называют берегиней русской песни.

Вместе с мужем Евгением Дмитриевичем она воспитала дочь Ольгу и сына Сергея. В семье трое внуков и одна правнучка.

Любящая семья, коллеги, участники хоровых коллективов поздравляют сегодня Людмилу Сергеевну с прекрасным юбилеем. Все песни сегодня звучат для вас, дорогая Людмила Сергеевна!

Людмила Пятилова

▼ традиция

30 июля - Праздник Топора

■ Праздник Топора - это конкурс мастеров плотницкого и столярного дела в искусстве резьбы по дереву. Праздник является одним из самых ярких событий нашей территории, который собирает тысячи гостей.

Гостей фестиваля также ждёт ярмарка, на которой можно будет купить сувениры и товары, выполненные профессиональными ремесленниками.

Во время фестиваля вы можете посетить различные тематические площадки. Для са-

мых маленьких гостей запланирована работа детских площадок, на которых можно будет принять участие в интересных мастер-классах и поиграть в забавные игры.

Источник:
kungurregion.ru



▼ конкурс

Самые очаровательные

■ 30 июня на стадионе «Труд» состоялся третий конкурс красоты «Мисс и Мини-мисс Небесная ярмарка-2022».

В этом году участие в нём приняли 5 девочек в возрасте от 7 до 10 лет, и 5 девушек от 14 до 20 лет.

Весь вечер с гостями и участницами были очаровательные ведущие Юлия Скулкина и Никита Золотухин.

В этом году темой конкурса были «Драгоценные камни земли Кунгурской». Участницы представляли себя и рассказывали про драгоценный камень, выбранный ими заранее.

- На таком мероприятии я была давно. Здесь всегда всё очень круто происходит. Зная организаторов Небесной ярмарки, я на 100% уверена, что всё безупречно подготовлено. Все девочки молодцы, очень хорошо держались. Подготовка от Анны Шилкиной просто восхититель-

ная. Она - мастер своего дела. Обстановка замечательная и девочки красавицы. Всё просто супер! - рассказала представительница одного из спонсоров Небески, ювелирного дома «Золото Люкс» Елена Каржавина.

После визиток участницы презентовали народные костюмы, параллельно зазывая на широкую ярмарку. Красивые народные платья и шикарные кокошники украшали девочек и девушек. Вокруг царил чудесная атмосфера, которая позволила всем окунуться в неё и представить наступающую ярмарку прошлых веков.

Все участницы очень волновались. Понаблюдав за ними за сценой, можно было увидеть, как они суетятся, подготавливаясь к своему следующему выходу.

- Нам очень понравилось мероприятие. Очень круто всё организовано. Все конкурсантки были хорошо подготовлены. Их номера были чудесными. Очень хорошая атмосфера. Видно, что между девочками была серьёзная борьба. У всех участниц были прекрасные костюмы, и нам очень понравилась тематика сегодняшнего конкурса. И на самом деле, очень хорошее расположение сцены, обычно всё проводилось на площади, а сейчас на стадионе «Труд», который позволяет вмещать намного больше зрителей, - поделились своими впечатлениями представители группы поддержки одной из участниц Полина Колбина, Мария Мельникова и Юлия Пономарёва.

Творческие номера, которые представляли участницы, были яркими и замечательными. Зрители смогли услышать песни конкурсанток, увидеть их танцы или акробатические номера. В перерывах между номерами, выступали приглашённые вокалисты. Своим выступлением зрителей порадовали Тамара Цветова и Анастасия Баннова.

Все номера были показаны, наряды презентованы, настал самый волнительный момент - подведение итогов. В момент награждения каждый титул участницы ждали с замиранием сердца: «Мисс Грация», «Мисс Стиль», «Мини-мисс Очарование», «Мини-мисс Прелесть» и «Вице-мисс» и «Мини-мисс». У конкурсанток в предвкушении победы наворачивались слёзы радости.

Титул «Мини-мисс Небесная ярмарка-2022» был присвоен Любаше Шеиной, а титул «Мисс Небесная ярмарка-2022» - Полине Потаповой.

- Конкурс был очень сложный. Мы готовились целый месяц не покладая рук. Примерки, репетиции и т.д. Проводили бес-



«Мини-мисс Небесная ярмарка-2022» Любовь Шеина (слева) и «Мисс Небесная ярмарка-2022» Полина Потапова

сонные ночи за подготовкой с мамой. И когда я победила, просто камень с души упал, - делится с журналистами победительница конкурса «Мисс Небесная ярмарка-2022» Полина Потапова. - Спасибо всем, кто помог мне и болел за меня. Эмоции нереальные! Сейчас отойду и буду плакать. Это так круто - победить на таком конкурсе с такими классными и сильными соперницами.

Яркие группы поддержки не жалели своего голоса и громко кричали, поддерживая своих конкурсанток. Были подготовлены цветные плакаты, которые радовали участниц и добавляли ещё больше радости.

- Подготовка была длительная. Как прошёл кастинг, начали сразу готовиться. В этом году на кастинг пришло немного девочек, поэтому отбора практически не было. С погодой нам наоборот очень повезло - обещали дождь. Хорошо, что было сухо, хоть и прохладно. Расстроилась не силь-

но, так как заняла второе место, и получила титул «I Вице-мисс Небесная ярмарка-2022», - сказала участница конкурса Мария Шумилова.

Все награды девушкам вручили победительницы конкурса «Мини-мисс и Мисс Небесная ярмарка-2016», торжественно надевая на головы замечательные и блестящие диадемы.

- Сегодня было очень круто. Все девочки очень красивые. Формат был такой же, просто поменялось место и сцена, она стала намного больше. На большую публику работали участницы, - рассказывает Мисс «Небесная ярмарка-2016» Мария Бельшева. - Всё здорово, все молодцы. Видно было, что немного волновались. Титулы были присвоены всем честно, всё так, как и должно быть. Хочется пожелать всем отличных творческих успехов и удачи на пути к своей цели!

Любовь Водопьянова,
объединение «Медиаторей»
Фото автора



Участницы конкурса во время показа народных костюмов